



深入开展党的群众路线教育实践活动

真学真用 立行立改

——访伊滨区管委会主任刘冠瑜

“开展好党的群众路线教育实践活动,把学习与实践、活动与工作结合起来,确保活动开展规定动作高标准、自选动作有特色。”伊滨区管委会主任刘冠瑜接受记者采访时说,结合开发建设的实际,伊滨区不但落实好“一学三促四抓”“三学习、四对照、五抓好”,并且着力抓好“四个特色载体”,促进教育实践活动有效开展。

“喊破嗓子,不如甩开膀子。坚持问题导向,确保立行立改不含糊。”刘冠瑜说,伊滨区通过三个环节,做到边查边改、立行立改,让群众看到变化、见到成效。一是查摆问题,立行立改。针对征求到的90条意见和建议,确定初步整改事项88项,建立台账统一管理,逐一制订整改方案。二是开展效能革命,推进

作风转变。伊滨区强化“三公经费”管理措施,加强公务灶管理,规定公务灶就餐条件、就餐标准和接待程序,大幅压缩公务接待开支;加强公车管理,严格控制公车数量、配备规格和燃修标准,今年以来,全区“三公经费”支出同比下降了27.9%。三是公开“晒”承诺,促进服务优化。一方面将教育实践活动与党务、政务公开相结合,使政府职能部门各项服务工作在社会各界的监督下运行,促进发展环境的进一步优化,另一方面加强村级便民服务站建设,提升基层公共服务能力。

“结合伊滨区实际,着力抓好‘四个特色载体’,探索为民之制。”刘冠瑜说,一是弘扬“拼命精神”,基本要求是“三强三快一拼命”,即:强力推进开放招

商、项目落地、项目进度,实现项目快落地、快建设、快竣工,以拼命精神推进项目建设。二是建立密切联系群众的工作机制,在区级领导干部中,深入开展入村挂牌办公活动,要求区、镇两级干部每月至少半天深入分包村挂牌办公,现场解决群众关心的问题。三是探索社会治理创新机制,着力开展“星级文明户”、道德模范评选活动,弘扬新风正气。四是在区、镇机关广泛开展评比活动,引导机关干部改进作风,提升服务

水平。刘冠瑜表示,下一步,伊滨区将继续把学习教育摆在突出位置,深入基层征求意见和建议,查摆整改问题;扎实开展“五查五看五争当”活动,发现、挖掘、宣传一批焦裕禄式的好党员、好干部、好市民;继续组织集中学习和交流讨论,突出学习的多样性、实用性、参与性,全面完成规定动作,积极做好自选动作。

本报记者 高峰



最是“实”风动人心

乔含山

一位领导同志退休,不少人甚觉依依,更默默向他致敬。因为大家心里都有一本账,他在任的这些年,所干的几件事情,都在实处见真功,皆以实效分量。凭这几件实事,人们就会一直记得他。

想起杭州西湖的苏堤、西北大漠的左公柳。北宋文豪苏东坡在任杭州期间,疏浚西湖,以挖出的葑草和淤泥堆积而成长堤,“植芙蓉、杨柳其上,望之如画。”晚清儒将左宗棠率军到西北大漠,看戈壁滩上荒凉景象,沿途遍栽杨、柳、沙枣树,名曰道柳。后人漫步“东风二月苏堤路,树树桃花间柳花”的西湖而念苏东坡,目睹“连绵数千里绿如帷幄”的塞外奇观而思左宗棠,虽经千百年风雨烟尘而不淹没,干实事的穿透力竟竟至于斯。

今天,人们到兰考见焦桐而念焦裕禄,在大亮山极目绿海而思杨善洲,不正

是这些优秀共产党员“为官一任,造福一方”,留下了令人们睹物思人的实绩吗?阳春三月,习近平总书记在兰考调研时的发问令人深思:“我们要深入思考一个问题,焦裕禄在兰考工作时间并不长,但给我们留下这么多,我们应该给后人留下些什么?”这样的思考,值得各级领导干部部仔细寻味。

正所谓“政声人去后,民意闲谈中”,人们对领导干部功绩的最真实评价,往往是在岁月洗尽铅华之后。当此之际,任上干了些什么,任后留下些什么,清晰可见,无可虚饰。有的人在任上热热闹闹,卸任后人们发现像样的事情一件也没干。有的人倒是干了,但职务上去了,债务留下了;人调走了,项目烂尾了;在任时干的事不少,不几年就隐重重;任上政声显赫,任后骂声一片。凡此种种,除了其个人或小团体一时得着益处,其

误国误苍生不亦多乎。

干事风格千千万,最是“实”风撼人魄。那些不因风雨而变色的事,不因人事代谢而遗忘的人,正是因为以实为行、凭实立身。一些人不能让百姓有所念想,就在于背离了“实”风。以实为立身之本,把实作为一种信念去坚守,作为一种品格去锻造,作为一种准则去践行,其做人必顶天立地,其干事必一步一个脚印,其为官必光明磊落、无愧于心。无论是苏堤还是焦桐,能够经历风雨的,是那响当当、硬梆梆的实绩,更是这穿透人心、撼动心灵的“实”风。

有人说,求真务实、实事求是很难吗?做人行事不就本该如此吗?诚然如是,但一旦引入困难、风险、矛盾、利益等诸种“变量”,唯实就变得难了。一些人所以当“太平官”,所以乱作为,所以搞“政绩泡沫”,不正是因为诸多变量干扰

了心神、左右了决断、增添了犹疑吗?在纷繁复杂的实际生活中,要干成一些有利于民众、有利于大局、有利于长远的实事,就难免会触动一些特殊利益,甚至得罪一些人。尤其是在改革攻坚期、深水区,没有那种责任担当,没有那种无畏气魄,没有那种“为生民立命”的风骨,是啃不掉硬骨头、涉不过险滩的。

哲人说,我们的行动是唯一能够反映出我们精神面貌的镜子。千古风流事,“实”风最传神。倘若各级领导干部皆崇实干、慕实效、传实风,谋事以实、创业以实、做人以实,何愁任后无所留,何患大业不长兴?

(据《人民日报》2014年5月7日04版)

人民论坛

政务要闻

■ 昨日下午,我市组织有关单位收看收听全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议,贯彻落实国务院常务会议关于促进高校毕业生就业创业的政策措施。这些措施包括社保补贴、创业贴息贷款、残疾毕业生求职补贴、简化落户手续等。市委常委、副市长高义等在洛阳分会场参加会议。(李迎博 李帆)



打造产业链条 辐射中部六省

昨日,在洛阳国观齿轮传动有限公司高精度齿轮生产基地磨齿车间内,工作人员正在打磨齿轮。

该生产基地位于洛阳市先进制造业集聚区,项目引进具有国际领先水平的德国高精度成型磨齿机、先进齿轮检测仪等设备10余台,是我市老工业基地产业转型升级重点项目。目前,一期标准化厂房已经建成并投用,二期装配车间也基本建成,正在进行组装设备调试和清洗。

项目全部建成后,可年产2.5兆瓦以上风电变速箱500台(套),预计年销售收入5亿元,并拥有省内认证的先进齿轮检测中心,成为辐射中部六省的高端齿轮加工及变速箱整机生产基地。

记者 刘冰 通讯员 孙丽涛 张珂 摄



传统企业开拓国际市场

近日,在宜阳县红星陶瓷有限公司,一名员工正在进行产品质检。该公司是国家轻工系统以生产精细耐热陶瓷微波餐具为主导的重点企业,也是我省陶瓷行业重点出口创汇企业,可年产各类微波餐具2500万件。近年,公司产品95%以上出口至欧美以及东南亚的20多个国家和地区,今年出口订单已排至11月。

记者 鲁博 特约记者 田义伟 摄

创新活动载体 丰富服务内容

我市注册志愿者达42万人

本报讯(记者 常书香 通讯员 徐巧丽)昨日,中国志愿服务联合会副会长兼秘书长赵津芳带领调研组来洛调研志愿服务工作。

近年,我市围绕牡丹文化节等重大活动,不断创新志愿服务活动载体,丰富志愿服务内容,志愿服务蓬勃开展。目前,全市已形成青年、“五老”、巾帼等9大类志愿服务队伍,拥有分会志愿者组织200多个、基层志愿服务工作站232个,各类志愿者服务队2000多支,注册志愿者已达到42万人,超过全市常住人口的18%。

调研组一行先后到涧西区重庆路办事处第二社区、西工区洛北乡盛世唐庄社区、老城区金业路社区学雷锋广场、洛阳博物馆等处,了解我市社区邻里互助、文化志愿服务、广场文艺志愿服务、文明单位志愿服务及讲解志愿服务等情况,对我市各项志愿服务工作给予充分肯定。

中国志愿服务联合会副秘书长白石、陈振民、郭新保,省文明办专职副主任郭守占、副主任李文良等一同来洛,副市长张世敏等参加调研活动。



洛阳日报官方微博 http://weibo.com/luoyangdaily http://t.qq.com/luoyangribao001

洛平微话

【你好,洛阳】我市73家单位政务微博第一季度排名出炉,一些政务微博有形成“僵尸微博”的苗头。有人说,“僵尸微博”是懒政的一面镜子;也有人说,这就是典型的形式主义。政务微博已从井喷期进入优胜劣汰期,对那些“僵尸微博”或许需要“猛击一掌”,才能促使其“醒”过来,为人民群众服务好。

立即收听

项目建设进行时

洛阳石化 污水提标项目 月底投入运行

昨日,中石化洛阳分公司员工正在对炼油污水提标设备进行最后阶段的电气调试。按照计划,该项目本月底将投入运行。

总投资3500多万元的炼油污水提标项目的实施,是中石化洛阳分公司进一步提高污水排放指标的重要举措。2013年至2015年,洛阳石化将累计投入资金6亿元实施“碧水蓝天”计划,助力打造环境友好型企业。

记者 潘郁 通讯员 王晓源 摄



洛阳博格洁具有限公司协办